



官方微信 扫一扫



战胜自我 追求卓越

横店集团得邦照明办公室主办 2017年9月30日 星期六 农历丙申年八月十一 第101期 月刊 (内部赠阅)

市长姚激扬一行来得邦照明现场办公



9月7日下午, 东阳市委副书记、市长姚激扬, 副市长胡宏立带领市府办、发改局、经信局、财政局、国土局、建设局、商务局等部门负责人调研得邦照明并进行现场办公, 横店镇党委书记赵耀亮等

领导陪同调研, 得邦照明董事长倪强、总经理杜国红等领导出席会议。

会上, 董事长倪强对政府领导的关心和支持表示衷心的感谢, 并就得邦照明的战略规划、经营业绩等概况向与会

领导作了汇报。得邦照明根据自身发展实际, 结合市政府关于企业进一步做大做强的精神, 不仅制定了切实可行的五年规划, 也作了目标明确的十年设想, 努力成为具有引领、示范和带头作用的标杆企业。

总经理杜国红就公司的国内 B2B 业务(即照明工程业务)的开展情况结合工程案例作了图文并茂的分享, 展示了公司在照明工程方案设计、工程施工等方面的扎实功底, 获得了现场与会领导的高度认可。

针对企业提出的问题, 姚市长现场向各职能部门进行一一交办。姚市长表示, 得邦照明未来的目标是成为专业节能照明解决方案服务商, 目前正处于逐步从生产型企业向服务型企业转型升级的过程, 市委市政府愿意在科技、人才、品牌等方面给予大力支持, 帮助企业做大做强。(许珊珊)

金华市出入境检验检疫局副局长刘建松一行携企业代表来司参观交流

9月29日, 金华市出入境检验检疫局副局长刘建松一行, 携金华地区企业代表前来得邦照明参观交流, 探讨“中国出口质量安全示范企业”建设经验, 公司副总经理聂李迅热情接待。

“中国出口质量安全示范企业”是国家质检总局授予的出口企业质量最高荣誉, 代表企业质量水平和管理水平已经达到全国乃至世界的前列。得邦照明自今年2月获评该项荣誉以来, 受到行业内外的广泛关注。

刘局长和企业代表们此行在聂总的介绍下对得邦照明的企业概况有了更清晰的了解, 同时深入生产一线参观现场管理, 企业代表们对现场许多管理细节表现出了浓厚的兴趣, 表示非常有借鉴价值。(许珊珊)



公司一项目获“第二届中国轻工业优秀设计金奖”

多年来, 得邦照明坚持发扬锐意进取、勇于实践的创新精神, 不断提高创新能力, 为促进消费品工业迈向中高端而耕耘不辍。近日, 公司“悬空设计的应用正双向菲涅尔折射技术 LED 灯”项目为引领轻工行业工业设计发展作出了重要贡献, 获得了由中国轻工业联合

会颁发的“第二届中国轻工业优秀设计金奖”。

据了解, 该项目产品在光学结构上有创新, 采用悬空结构设计的正反双向菲涅尔透镜, 使光线多次反射汇聚, 提高了中心光强; 相比传统灯具, LED 射灯在对称型窄角、宽角及非对称等配光系

统中光束角控制最精确、反射效果最佳; 可以独立使用, 也可以交互使用, 从而产生更多变的效果, 有利于人的视力保护及身体健康。该产品在非涅尔透镜和反射器安置结构设计方面, 技术处国际同类产品先进水平。(许珊珊)

得邦照明获评“2017年省级制造业与互联网融合发展示范企业”

近日, 浙江省经济和信息化委员会公布了“2017年省级制造业与互联网融合发展示范企业”名单, 得邦照明榜上有名。

近年来, 得邦照明主动适应经济发展新常态和供给侧结构性改革新形势, 深入贯彻制造业与互联网融合发展的战略部署, 积极开展智能制造的探索与实践, 并从研发数字化、生产装备自动化、生产管控智能化和供应链协同四方面着手, 不断增强企业转型升级新动能, 推动企业从“得邦民用照明”向“得邦智能照明”及“得邦系统照明”扩展。

多年来公司加大投入引进各类自动化设备, 取得了显著成效。一方面提高了生产效率, 也使得人力资源得到充分的释放, 相关生产线人力至少降低 5/8, 为企业节约了巨大的人力费用, 另一方面自动化设备具有更好的安全性, 且生产的准确率与成品率提高至少 3%。

同时, 在自动化生产的基础上实施信息化管理。公司结合 ERP、PDM、GMP、WMS、IMS、SCM 等管理信息化管理系统, 搭建了一个集研发、生产、质检、管理于一体的信息化、工业化管理平台, 对公司各部门进行系统化融合管理, 实现包括销售、计划、采购、仓储、生产、成本核算、质量管理、资产管理、人力资源高度集成、资源快速共享、规范各项业务的操作流程, 使生产过程能及时、高质量地完成客户的订单, 最大程度地发挥内部资源的作用, 并根据客户订单及生产状况做出调整资源的决策。

此外, 公司设立了专门的工业化部, 致力于生产精细化管理、智能制造和信息化管理改善。

通过实施制造业与互联网融合, 极大地提高了公司生产能力和产品质量。目前, 公司正全力推进智慧工厂建设, 通

过进一步推进研发的数字化和跨部门合作协同化、生产装备自动化、生产管控智能化、供应链协同, 进一步提升生产效率, 降低成本, 在信息化的基础上对企业技术、商业模式、资源利用等方面建立起创新体系, 从而能够实现资源共享、优势互补, 极大的促进企业的进一步发展, 增强企业核心自主创新能力, 转变经济发展方式, 为企业创造更高的经济效益和社会效益。同时, 基于得邦照明在照明行业中的地位、资本市场的影响力、多元化发展的行业基础, 该举将在多层面、多维度有效发挥示范引领效用, 带动行业发展。

未来, 得邦照明将围绕“成为专业节能照明解决方案服务商”的企业愿景, 进一步聚焦照明, 充分发挥制造业与互联网融合发展示范企业的示范带头作用, 再接再厉, 深度推进两化融合, 为产业发展贡献力量, 为股东创造价值。(许珊珊)

公司一项目被列入省级国际产业联合研发计划项目

近日, 由横店集团得邦照明股份有限公司承担的与加拿大 Conglom 公司联合开展的“智慧室内 LED 照明关键技术及产业化”项目, 被列入浙江省 2017 年度国际产业联合研发计划项目。该项目旨在引进具有重大应用前景的技术, 分享国际前沿科技成果。

随着 LED 照明的发展, 智慧照明将从纯粹的智能功能的发展转向更注重人的行为。该项目以人的行为、视觉功效、视觉生理心理研究为基础, 开发更具有科学含量的, 以人为本的高效、舒适、健康的智能化照明。智能技术与照明的结合, 将使照明从满足一般人的需求到进一步地满足不同个体、不同层次群体的照明需求, 这也是智慧照明的发展方向。同时, 该项目的研发成果也将为公司面向国内外开拓全新的市场。(许珊珊)



9月14日, 浙江省证监局上市公司监管处副处长杨育骏一行来得邦照明走访调研, 董事长倪强热情接待。